
Dr. Nagy György egyetemi évei alatt TDK hallgató és díjas demonstrátor volt a 

Semmelweis Egyetem Élettani Intézetében. Több alkalommal díjat nyert TDK-

konferencián továbbá 1997-ben Tempus ösztöndíjat nyert. 1997-ben szerzett általános 

orvostudományi diplomát, ezt követően PhD hallgató volt az egyetem immunológiai 

laboratóriumában, majd a III. számú Belgyógyászati Klinikán dolgozott. 2001-2003 

között az Egyesült Államokban az Upstate Egyetem Reumatológiai Intézetének 

laboratóriumában dolgozott ösztöndíjas kutatóként Syracuse-ban. 2003-tól a Budai 

Irgalmas rendi Kórház I. Reumatológiai Osztályán dolgozik, 2016-februárjától 

osztályvezető főorvosként. 

2011-ben habilitált, 2015-ben védte meg MTA doktori értekezését. Jelenleg a 

Semmelweis Egyetem Reumatológiai és Fizioterápiás Tanszéki Csoportjának illetve a 

Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézetének egyetemi docense. Belgyógyász, 

reumatológus és klinikai immunológus szakorvos.  

2005-ben és 2009-ben elnyerte a Magyar Tudományos Akadémia, Bolyai János Kutatói 

Ösztöndíját. 2008-ban elnyerte a Global Arthritis Research Network Young Award-ot, 

Yokohamában és a Magyar Immunológiai Társaság Backhausz díját. 2009-ben Magyar 

Immunológiai Társaság Gergely János Emlékérmét és Ösztöndíját, 2012-ben a Magyar 

Reumatológusok Egyesületének Petros Petrou Díját nyerte el. 2002 óta 11 magyar és 

nemzetközi kutatási pályázat résztvevője, vagy témavezetője. Független idézeteinek 

száma 2130. Első/utolsó szerzős tudományos közlemények száma: 36. TDK és PhD 

hallgatói több díjat nyertek és sikeresen szerepeltek magyar és nemzetközi 

konferenciákon. PhD védésen opponens volt kilenc alkalommal; habilitációs eljárásban 

opponens volt három alkalommal. Magyar Reumatológusok Egyesületének főtitkára 

2012-2016-ig. A Magyar Immunológiai Társaság vezetőségi tagja. A Reumatológiai 

Szakmai Kollégiumi Tanács tagja. Semmelweis Egyetem Reumatológiai és Fizioterápiás 

Szakmai Grémiumának a titkára. 2009-től a Budapesti Immunológiai Fórum akkreditált 

tanfolyam szervezője. A Magyar Tudományos Akadémia Immunológiai Osztályközi 

Tudományos Bizottságának, továbbá az Orvosi Tudományok Osztálya Bolyai 

Kollégiumának a tagja. 

Számos hazai és nemzetközi konferencián volt meghívott előadó, üléselnök, illetve részt 

vett a tudományos és a szervezőbizottság munkájában.  A European Society for Clinical 

Investigation elnökségének tagja 2012-2015-ig, 2012-től évente a reumatológia 

workshop szervezője. Rendszeresen bírál hazai és nemzetközi közleményeket és 



kutatási pályázatokat. Az Európai és az Amerikai Reumatológus Társaság éves 

konferenciáin felkért absztrakt bíráló. Az Európai Reumatológus Társaság Kísérletes 

Bizottságának továbbá a Faculty of 1000 Medicine/Clinical Immunology and 

Rheumatology Board tagja. Több magyar és angol nyelvű tudományos folyóirat 

szerkesztőbizottságának a tagja. 2013-ban az International Congress on Controversies in 

Rheumatology és a Semmelweis Symposium, 2015-ben a European Workshop for 

Rheumatology Research Konferencia társszervezője, 2016-ban a Lupus Academy 

tanfolyam szervezője. 


